



# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

## Ülésteremből

Szabó Vilmos polgármester 2020. decemberében a következő rendeleteket, illetve határozatokat alkotta:

- az intézményi térítési díjak megállapításáról szóló önkormányzati rendelet [14/2020. (XII.14.) rendelet]. A szolgáltatások fenntarthatóságának érdekében került sor a térítési díjak újraszabályozására, a PALÓC SAROK Kft. 2020. augusztusi költséghasznon elemzése alapján.
- az avar és a kerti hulladék égetésének helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet [15/2020. (XII.14.) rendelet]. A vonatkozó jogszabályoknak megfelelően hatályon kívül helyezésre került az avar és a kerti hulladékok égetéséről szóló rendelet. 2021. január 1-től tilos az említett növényi származék égetése Rimóc községben.
- A Szécsényi Járás Polgári Védelmi Társulás jogutód nélküli megszűntetésének jóváhagyásáról [14/2020 (XII.2.) határozat]. Az érintett társulás megszűnéséről a Társulási Tanács döntött, a megszűntetéshez szükséges a tagönkormányzatoktól származó jóváhagyás.
- A 3177 Rimóc, Arany János utca 4. (Hrsz: 303) alatti ingatlanra érkezett vételi ajánlat elfogadásáról [15/2020 (XII.2.) határozat]. A használaton kívüli ingatlan megvásárlására a Magyar Máltai Szeretetszolgálat tett ajánlatot.
- A 2021. évi közfoglalkoztatási programok megvalósításáról [16/2020 (XII.14.) határozat]. Rimóc Község Önkormányzata a startmunka mintaprogramot, valamint a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programot tervez megvalósítani 50 fő bevonásával a 2021. évben.
- A 3177 Rimóc, Nagykert utca 42. alatti szolgálati lakás átminősítéséről [17/2020 (XII.14.) határozat]; A 3177 Rimóc, Nagykert utca 42. alatti „szociális” célú önkormányzati bérlakás felújításáról [18/2020 (XII.14.) határozat]. Az érintett évek óta üresen álló ingatlan átminősítésével lehetőség nyílt a felújítására és szociális célú hasznosítására.

A polgármesteri döntések megtekinthetők a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében (3177 Rimóc, Madách tér 1.), illetve Rimóc Község honlapján ([www.rimoc.hu](http://www.rimoc.hu)).

Dr. Rózsavölgyi Tibor  
jegyző

## Kedves Olvasó!

Azon gondolkodtam, mit is írhatnék, mit is kívánhatnék Önöknek, magunknak az újév alkalmából. Többnyire mindig egy szebb, egy boldogabb és gazdagabb jövőt álmunk gyermekeinknek, szeretteinknek. Közben elfelejtjük észrevenni, mindazt a szépséget, szeretetet és mérhetetlen gazdagságot, ami a teremtett világban körülvesz mindannyiunkat.

Az elmúlt esztendő ráébreszthetett minket, hogy egy parányi vírus mennyire meg tudja változtatni az addig jól megszokott, mégis oly sokszor rossznak kikiáltott életünket. Az idén már biztos vagyok benne, hogy valamennyien kiegyeznénk az elmúlt évek unalmasnak hitt, mégis kiszámítható életvitelével. A probléma, hogy mindig későn döbbenünk rá az általunk birtokolt értékek nagyságára, az átélt események szépségére, az életünk folyamába sodródó személyek elvesztése utáni hiányára.

Annymira szeretjük panaszra nyitni a szánkat, de tudunk-e hálát adni és köszönetet mondani életünkért, családjunkért, egészségünkért a pillanatért, ami átsegített bennünket a nehézség és túlélhetetlennek tűnő dolgokon. Az ember nem zárkozhat be, végig kell járnia a számára kijelölt utat. A határaink túllépéséhez azonban, néha többre van szükség önmagunknál. Kellenek a társak a segítők, hogy a hétköznapi csatájában helyt álljunk.

A reménytelennek tűnő időszakok megélésével ismerjük meg a mindennapok örömeit és békéjét!

Szeretben, Egészségben gazdag,  
Boldog Új Esztendőt!

Szabó Vilmos  
polgármester



„Azért, mert szerettek, jöttem a világra.  
Lettem új fény, csillag, szülők boldogsága.  
Szeresetek mindig, igaz szeretettel  
A kincsetek vagyok: kicsi kincs, de ember”

A 2020-as évben 38 kisbaba született Rimócon. Természetesen rajtuk kívül nagyon sok rimóci családba született unoka, akár dédunoka, akik ha nem is itt élnek, mégis valahol részesei kis falunknak.



## Isten hozott kis jövevény!



„Az élet ajándéka egy gyermek,  
ha ránézel, kigyúlnak a fények.  
Ha kis karjával átölel,  
többé egyedül nem leszel.  
Mosolya kíséri életed,  
s te kézen fogva végig nézheted.  
Vele sírsz, vele nevelsz,  
Ő az, akit feltétel nélkül,  
ÖRÖKKÉ SZERETSZ!”

Ezüton gratulálok minden szülőnek, nagyszülőnek és kívánok Nekik nagyon sok örömet és boldogságot gyermekük, unokáik körében.

Szeretettel: a Védőnő

**Gólyahír:** Pusoma Ádám Simon  
2020. december 3.

**Szülők:** Ráz Alexandra és Pusoma József

**Zsákai Ivett** - 2020. december 12.  
**Szülők:** Ráz Katrin és Zsákai Adrián

**Czerovszki Lauretta** - 2020. december 25.  
**Szülők:** Magulya Henrietta és Czerovszki István

### Akiért a harang szólt...

+	<b>Kiss József</b>	<b>Dániel Istvánné</b>
	1945-2020	1921-2020
	Varsányi u. 4.	Kiskert u. 17.

„Ha rám gondoltok köztetek lesztek,  
de fáj, ha látom könnyeteket,  
Ha rám gondoltok, mosolyogjatok,  
mert én már Istennél vagyok.”



### Köszönetnyilvánítás

Ezüton mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett édesanyánk

### özv. JUHÁSZ VINCÉNÉ

(élt 87 évet)

temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút,  
virágot helyeztek és mély gyászunkban osztoztak.

Gyászoló család

Nagyon sok szeretettel  
köszöntjük  
**80. születésnapja** alkalmából  
**Szabó Jánost!**  
Kívánunk neki erőt, egészséget,  
sok boldogságot  
családja körében!  
Isten áldása kísérelje további életét!  
felesege, fia, lánya, menyé, veje  
és öt unokája



A Szociális Bolt dolgozói 2020 utolsó napján





# NYULACSKA HÍREK



## „December pihenő”

Azt gondolom, hogy nem lehet okunk panasza az idén, hisz a Mikulás hatalmas puttonnyal lepte meg a rimóci ovis gyerekeket. A szülők támogatásával vásárolt csomagok kívül több szervezet is rakott bele ajándékokat, amit ezúton is hálásan köszönünk nekik! Szeretném megosztani az olvasókkal, hogy kik is voltak a Mikulás segédjei. A jó partnerkapcsolat ápolására törekszünk a **Rimóci Roma Nemzetiségi Önkormányzat** tagjaival, ezért folyamatosan tartjuk egymással a kapcsolatot. Húsvét után most Mikuláskor sem feledkeztek meg az ovisokról és mindenkit egy mikulás csomaggal ajándékoztak meg.

A **Magyar Máltai Szeretetszolgálat** munkatársaival, amióta a községben tevékenykednek, szoros együttműködésben, kölcsönös segítségadásban próbáljuk egymás munkáját támogatni. Kaptunk már színes ceruzákat is tőlük, amit a gyerekek az óvodában használnak. Az ünnepek közeledtével minden ovist egy mikulás csomaggal ajándékoztak meg, amit Rác Csaba hozott el hozzánk. A csoportokban aztán kiosztásra kerültek az óvónénik által, amit a gyerekek örömmel fogadtak.

Örökbefogadóink, a **300-ak**, ígéretükhöz híven újra meglátogattak minket és most sem érkeztek üres kézzel. Minden gyereknek egy mikulás csomagot ajándékoztak és 2 darab játékot is választhattak maguknak a nagy, meglepetésdobozból, amit délután hazavihettek. Még egy nagy meglepetés várta őket az udvaron! A vendégeink megengedték a gyerekeknek, hogy három Ford Mustangba, amivel jöttek, beleülhettek, kipróbálhatták a dudát, a kormányzást, mintha ők vezetnék. Hatalmas élmény volt ez számukra, hisz kivételes az ilyen lehetőség. Még a félénkebb lányok is megbátorodtak és kedvet kaptak kipróbálni, hogy milyen érzés ülni egy ilyen erős sportkocsiban. Nagyon szerencsésnek érezzük magunkat, hogy ilyen támogatókra, segítőkire leltünk a **300-ak** által!

A járványügyi helyzetet és higiénés előírásokat figyelembe véve és betartva az idén is ellátogattak hozzánk az „igazi Mikulás”. A gyerekek számára a vele való találkozás mindig hatalmas élmény és ettől nem szerettük volna megfosztani őket. Mindkét csoportban kiosztotta a csomagokat, amit a gyerekek verssel, énekkel köszöntek meg. Nagyon hálásak vagyunk **Bakos László** tanár úrnak, hogy vállalta ezt a nemes feladatot és várjuk Őt jövőre is sok szeretettel!

Végül, de nem utolsó sorban köszönjük **Balla Mihály** képviselő úrnak, hogy óvodánknak négy láda almát küldött!

A sok ajándék láttán öröm és hála járt át minket, mert azt éreztük, hogy ebben a nehéz helyzetben is vannak, akiknek fontosak vagyunk, gondolnak ránk és a későbbiekben sem engedik el a kezünket. Köszönjük szépen mindenkinek!

Virágné Csábi Adrienn



A csomagokat Bada Barnabás osztotta szét az óvoda udvarán



Fontos, hogy a községben működő szervezetek és intézmények jó kapcsolatban legyenek



A gyerekek örömeinek a szülők is nagyon örültek



Egy kicsit megpihent nálunk a jó Mikulás



# KARÁCSONYI ÁHÍTAT KÉPEKBEN



Czombos József atya



A Mi betlehemünk



A Harmónikás Kiszenekar



Bablona Feri bácsi



Rimóci Rezesbanda



A megjelent hívek



